
У НПП «СИНЕВИР» ВІДБУЛОСЯ ЗАСІДАННЯ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ РАДИ 

 

21 грудня 2023 року в приміщенні Національного природного парку «Синевир» відбувся плановий захід – науково-

технічна рада (НТР). 

На цьому засіданні було розглянуто одинадцять питань порядку денного, де йшлося про реалізацію та ефективність 

проведених заходів з охорони природи та управління природними ресурсами у звітному році.  

Засідання включало в себе аналіз даних про стан природного середовища в парку, звітну інформацію начальників 

структурних відділів, а також результати впроваджених програм з розвитку та збереження природи. 

Окрім цього, обговорювалися питання стосовно ефективного використання території парку для розвитку 

екотуризму та забезпечення сталого розвитку регіону.  

До обговорень активно долучалися кваліфіковані фахівці - 

заступник директора Карпатського біосферного заповідника з 

науково-дослідної роботи, доктор біологічних наук - Федір Гамор, 

декан географічного факультету УжНУ Іван Калинич; доцент кафедри 

лісівництва, заступник декана з наукової роботи географічного 

факультету УжНУ Андрій Мигаль; доцент кафедри ботаніки 

біологічного факультету УжНУ Олег Колесник та інші члени НТР. 

Вони запропонували чимало слушних порад та пропозицій щодо 

подальшої діяльності парку. 

На засіданні члени Ради обговорили стратегії популяризації 

букових пралісів. Вони підкреслили важливість ведення освітньої 

діяльності серед місцевого населення та туристів, спрямованої на 

розкриття унікальності цього екосистемного комплексу. 

Обговорювалися також деякі питання, спрямовані на покращення діяльності парку у сферах охорони природи та 

його розвитку в наступному році. Йшлося про реалізацію нових проектів, спрямованих на збереження біорізноманіття та 

підвищення екологічної свідомості серед населення.  

Засідання ради завершилося висновками та прийняттям рішень, спрямованих на підтримку сталого розвитку та 

збереження природи в Національному природному парку «Синевир». 


